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St-1212/2023 

TRGOVAČKI SUD U ZAGREBU 

STALNA SLUŽBA KARLOVAC 

PREDMET: stečajni postupak nad stečajnim vjerovnikom MAKAR NAVIS d.o.o. u stečaju,  Radnička 

cesta 34, HR-10 000 Zagreb, OIB: 63230646733, zastupano po Damiru Vrca, stečajni upravitelj 

ZAJEDNČKI PODNESAK STEČAJNIH VJEROVNIKA 

1. Corex shipping limited,  112 Bonadie street, Trust house, Kingstown, St. Vincent &Grenadines,

OIB: 94690706655, zastupano po direktoru Jurici Pevecu, a ovaj po odvjetniku Ivi Juričku, iz

Odvjetničkog društva Juričko & partneri d.o.o.

2. QBE EUROPE SA/NV (British marine), zastupano po punomoćniku Toniu Benzonu, odvjetniku

u Splitu

Dana 11. veljače 2025. godine održano je ispitno ročište u predmetu stečajnog dužnika MAKAR NAVIS 

d.o.o. u stečaju pred Trgovačkim sudom u Zagrebu, Stalna služba u Karlovcu.

Na zapisniku s održanog ročišta utvrđeno je prisustvo stečajnog upravitelja te vjerovnika i njihovih 

punomoćnika, te kako je vjerovnik QBE EUROPE SA/NV (British marine) zastupan po punomoćniku 

Toniu Benzonu, dok je vjerovnik Corex Shipping Ltd. zastupan po odvjetniku Ivi Juričku iz odvjetničkog 

društva Juričko & partneri d.o.o. 

No, prilikom sastavljanja zapisnika došlo je do očite omaške u dijelu u kojem se navodi da je tražbinu 

stečajnog vjerovnika Jušte Puharića osporio vjerovnik QBE EUROPE SA/NV (British marine), premda taj 

stečajni vjerovnik nije osporio ni jednu tražbinu. 

Tražbinu stečajnog vjerovnika Jušte Puharića (osim stečajnog upravitelja) osporio je Corex Shipping Ltd., 

zastupano po odvjetniku Ivi Juričku iz odvjetničkog društva Juričko & partneri d.o.o. 

Naime, odvjetnik Ivo Juričko imao je isključivo punomoć za zastupanje Corex Shipping Ltd., te nije imao 

niti ima punomoć za zastupanje vjerovnika QBE EUROPE SA/NV (British marine). 
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Slijedom navedenog, predlaže se ispraviti zapisnik suda od 11. veljače 2025. godine te da se kao 

osporavatelj tražbine pod rednim brojem 19. umjesto QBE EUROPE SA/NV (British marine) ispravno 

označi Corex Shipping Ltd. 

Predlaže se ispraviti i rješenje doneseno pod gornjim poslovnim brojem dana 13. veljače 2025.g. u točki 

VII. na način da se u trećem i četvrtom redu umjesto osporavatelj- vjerovnik QBE EUROPE 

SA/NV/BRITIS marine, Place du champ de mars 5, 1050 Brisel, Belgija navede osporavatelj- vjerovnik 

Corex shipping limited,  112 Bonadie street, Trust house, Kingstown, St. Vincent &Grenadines, OIB: 

94690706655. 

U Splitu, 14.2. 2024..g  
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